HYUNDAI H1

Aptukyn: Crans

Faiika 3aknagHaa M10X60 .\ ﬁ %

111.2334.1 Paguarop  kaprep; 111.2335.1 KN vacre 1; 111.2336.1 KNN vacTe 2
AnwoMmuHuni 333.2334.1 Paguatop u kaprep; 333.2335.1 KNN yacrs 1; 333.2336.1 KNN vacts 2

laiika saknagHas M10-
g 3awuTa paguartopa
b W ABUraTens f

¥xo

ot K

Ky3os: Bce
Fop Bbinycka: 2007-2015;2015- Brynka h=6 MM @ / Bont M6x25
: : ' s _ Waii6a 6
O6bvem gBuratens: Bee Sawmta KNM u.1-~ .
Tun KMNN: Bee Falika ’ B iERE
3awmta KAM 4.2 BT
o I |
S e P wel [ fsom Mexao
onT Pl A A W [ | I | dalba
ST ] s el |  Boar Mixah)

BONT MIORBOL. i snsasmis vs swsesams
BontT M10x100..........
. bonT M10x130...

||||||

: BTynka S L e
: ET'y’J'IKa h=

. Naixka sakxnagHaa M10................. ;
. lFaika saknagHans M10x60............ 2 Wr.
. Falika 3aknafgHan M10x80 ........... 5 wr.

B b e e = DD S O LY B L) =

1. CHATb WTaTHbIE NbINbHUKW paguaTopa U ABUraTens.

2. YCTaHOBWTL raiku 3aknagHsle M10 Haa
OTBEPCTUAMU B NOHXeEpoHe.

3. YcTaHoOBUTL raiky 3aknagHsle M10x60 Han oTEBEpCTUAMM
fankn nogpaMHUKa U BKPYTUTb B HUX BonTbl M10x13
Heckonbko 060poOTOB, HAaAEB HA HUX BTYNKU h=6 MM,

4. 3akpenuTb ywu 6ontaMmu M10x30 K yCTaHOBNEHHOW
raiku saknagHod M10 un 3akpenutb 6ontammn M6Ex25 Kk
WTAaTHLIM pe3bb0BEIM OTBEPCTUAM,

5. HageTb 3a4HIOK YacTb 3aWMTLI pagvaTopa U ABUraTens Ha
ycTaHoBneHHble 6onTel M10x130, nepeAHOK YacTb 3aWMUThI
Kpenute 6ontamMu M6x25 K WwWTaTHBIM pe3b60BLIM OTBEPCTUAM,
EOKDBVI‘O YacTh 3aWKATEl 3aKDeNWTE K YCTAHOBNEHHBIM YWaM

Faika saknagHas M10x80" i

Bont M10x80 .
Waiba 10

LWaiita 8 |

| BonT M10x25

"'.I /BonT M10%25 Waiba 10

Wakba 10
B'wmca h=14 MM

Eon‘r M10x100

)

“Bont M10x60 / " Bont M10x130

Waiiba 10 Waii6a 10 Waiba 10
[ Avamerp peanbui M6 M& M10 Mi2 |
[ Moment satsmen | 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM |

bonTamMu M8x20.

4, 3asecTH 3awmnTy KIMNMN 4.1 nog 3aWunTy pagvartopa M
ABuUraTtensa, cKpenuTs bontamMu M10x25. 3aAHOKW YacTb
3awmTel KMM 4.1 kpenuts 6ontamu M10x100 yepes BTYAKH
h=14 MM K raMkam 3aknagHoim M10x80, cpeaHee KpenneHue
3akpenuTs 6ontom M10x60 Kk rarke 3aknagHou M10x80.

5. YcTaHOBUTL raiku 3aknagHbole M10x80 Haa oTBEPCTUSAMU
TpeTbel NnonepeyHoit Ganku, 3asectn 3awuty KMNM 4.2 nop
sawuTy KIM 4.1, 3a4H0OK YacTbk KpenuTe 6ontaMu M10x80 k
YCTAaHOBNEHHLIM raiikam 3aknagHeiMm M10x80.

6. 3aT9HYTL BCe pe3bboBLIE COeAUHEHMUS.

Mcnone3oBaHue NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.



